

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 516013**Stara cena:** 1990 RSD**Ušteda:** 700 RSD**Akcijska cena:** 1290 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobrodošli na stranicu naše online prodavnice, vašeg pouzdanog izvora za sve što se tiče igračaka za odrasle i sexy shop industrije. Ovde pronađite sve što vam je potrebno za potpuno zadovoljenje vaših seksualnih želja i potreba. Sa ponosom vam predstavljamo magične **japanske kuglice** – proizvod koji će uneti strast i vitalnost u vaš intimni život, istovremeno vam pomažući da osnažite vaše unutrašnje mišiće.

Zamislite trenutak kada vaša mačkica dobija upravo ono što joj treba za potpuno zadovoljstvo. **Japanske kuglice** nisu samo igračka - one su vaša ulaznica u svet intenzivnijih, strastvenijih orgazama. Napravljene su za sve one koji žele da unaprede svoje seksualno iskustvo i održe vitalnost svog intimnog područja. Njihova spoljašnja tekstura je dizajnirana tako da svaki dodir postaje neponovljiv doživljaj, posebno kada se koriste uz lubrikant na bazi vode.

Unutar ovih čudesnih kuglica nalaze se mali tegići koji stalno izazivaju gravitaciju, pružajući vam zadovoljstvo i izazov u isto vreme. Dokle god su **japanske kuglice** unutar vas, neprekidno ćete morati da se fokusirate na stiskanje i opuštanje vaših mišića, što će automatski uravnotežiti mišićni tonus i značajno unaprediti vaše seksualne performanse. Ovaj neprekidni ciklus intenziviraće vaše uživanje i učiniti svaki vaš orgazam eksplozijom zadovoljstva.

Osim što pružaju fizičko zadovoljstvo, **japanske kuglice** takođe donose i psihološko opuštanje. Svaki udarac tegića o zid kuglica proizvodi blage vibracije koje će vam neodoljivo prijati, odlazući stres i napetost koja se može nakupiti tokom dana. Njihova ukupna dužina od 17,5cm i penetrativni deo od 9,7cm savršeno su dizajnirani za prijatno i lako rukovanje. Prečnik od 4cm omogućava optimalnu stimulaciju, dok drška na kraju olakšava manipulaciju, omogućavajući vam da lako kontrolirate intenzitet svojih zadovoljstava.

Ove čudesne kuglice teže samo 96 grama, što ih čini idealnim za nošenje i svakodnevnu upotrebu.

Jednostavne su za umetanje i vađenje, omogućavajući vam da ih lako koristite kad god poželite. Ukoliko naručite ove magične **japanske kuglice**, vašom mačicom će poteći relaksacija koju je oduvek zasluživala.

Korišćenjem naših proizvoda, ne samo da ćete unaprediti svoje seksualno iskustvo, već ćete i osnažiti vaše unutrašnje mišiće, održavajući vašu intimnu regiju vitalnom i spremnom za nova iskustva. Naša online prodavnica vam nudi diskretnu dostavu kako biste mogli bezbrižno uživati u svojoj kupovini.

Pored **japanskih kuglica**, naš asortiman uključuje širok spektar proizvoda koji zadovoljavaju sve ukuse i preference - od vibratora i dilda do intimnih lubrikanata i strojeva za zadovoljstvo.

Hvala što ste odabrali našu prodavnicu. Nadamo se da ćete uživati u svakom trenutku sa našim **japanskim kuglicama** i svim drugim proizvodima iz naše bogate ponude. Uživajte u novim razinama zadovoljstva i otkrijte koliko je lako osnažiti vašu seksualnost na potpuno novi način.

Naručite sada i poklonite sebi ili svom partneru iskustvo koje nikada neće zaboraviti. Sa našim **japanskim kuglicama**, vaša mačkica će biti zahvalna, a vi ćete doživeti nivo zadovoljstva koji nikada ranije niste iskusili. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već unapredili svoj seksualni život sa našim proizvodima i dopustite sebi luksuz koji zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 516013
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	3479225160139
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 516013-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="516013-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR